

ОБ'ЄДНАННЯ САДІВНИЦЬКИХ ТОВАРИСТВ

# “РУСАНІВСЬКИЙ МАСИВ”

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА

Р/р 26008799990629 МФО 380838 ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК» М. КИЇВ код 22865491

Адрес: м.Київ-02002, вул. 15 Садова, буд. 42-а, Русанівські сади. Тел. 379-22-19;

*Відр. № 020-2019  
в-г ОУ серія 2019р.*

Комунальне підприємство «Дирекція  
будівництва шляхово-транспортних  
споруд м. Києва»  
Харнаму М.В.

*Про отримання копії документації  
щодо проведення публічних закупівель,  
та виконання проектних робіт*

*Шановний Михайло Володимировичу!*

Представникам Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» з відкритих джерел стало відомо про проведення ряду публічних закупівель замовником, яких виступає Комунальне підприємство «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» щодо організації будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві, в тому числі правосторонніх та лівосторонніх підходів.

Результати проведення цих закупівель важливі для мешканців Русанівських садів, не тільки як для громадян України, які турбуються про ефективне використання бюджетних коштів.

Власники земельних ділянок та нерухомого майна, яке розташовано на Русанівських садах вважають за необхідне проаналізувати оголошені та проведенні наступні публічні закупівлі, а саме:

1. «Будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві». Будівництво з'їздів з Подільського мостового переходу для забезпечення транспортного сполучення урочища Горбачиха. (Стадія – Проект). (ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013) (45000000-7 Будівельні роботи (ІА01-9 Проектування та будівництво)) (проектні роботи) на загальну суму 1 600 000,00 грн. с НДС

2. 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробувань (Обстеження технічного стану опорних частин та підферменників естакади на Трухановому острові та естакади в ур. Горбачиха побудованих в складі

КМ "АРЕКОН"   
ЗНАХОДНИК № 2354   
ВІА 05.08.2019р.

будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві) на загальну суму 149 736,00 грн. с НДС

3. Будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві. Розроблення робочої документації Подільського мостового переходу від дамби Русанівських садів (ПК 48+50.83) до бульвару Перова (ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013) (45000000-7 Будівельні роботи (ІА01-9 Проектування та будівництво)) (роботи з проектування) на загальну суму 56 321 069,31 грн. с НДС.

Відповідно до Наказу Міністерства економічного розвитку та торгівлі України «Про затвердження форм документів у сфері публічних закупівель» № 490 від 22.03.2016 року визначено, що відповідні форми які повинні бути відкриті для публічного ознайомлення.

Статтею 3 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачений принцип відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель.

На жаль, на сайті [zakurki.prom.ua](http://zakurki.prom.ua) замовником - Комунальним підприємством «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» не розміщена наступна інформація, а саме:

- отримані тендерні пропозиції;
- протокол розкриття тендерних пропозицій;
- протокол розгляду тендерних пропозицій;
- звіт про результати проведення процедури закупівлі;
- повідомлення про внесення змін до договору;
- звіт про виконання договору про закупівлю;
- звіт про укладені договори.

Враховуючи суспільну важливість даного питання та відсутність інформації в публічному доступі, просимо Вас, Михайло Володимировичу, надати повну документацію по проведеним закупівлям: отримані тендерні пропозиції; протокол розкриття тендерних пропозицій; протокол розгляду тендерних пропозицій; звіт про результати проведення процедури закупівлі; повідомлення про внесення змін до договору; звіт про виконання договору про закупівлю; звіт про укладені договори.

Представники Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» вважають, що у разі виконання проектних робіт за вищевказаними закупівлями, такі проекти **не є секретними**, а тому можуть бути надані на ознайомлення за відповідним запитом.

Враховуючи вищеназедену інформацію, просимо Вас, Михайло Володимировичу, надати на ознайомлення розроблені проекти та робочу документацію щодо будівництва/організації по вищевказаним публічним закупівлям, а також проектну документацію щодо будівництва лівобережних підходів Подільсько-Воскресенського мостового переходу.



Враховуючи, що обсяг запитаних документів може перевищувати 10 друкованих аркушів, вважаємо заявити про можливість оплати витрати на копіювання або друк копій документів, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 740 від 13 липня 2011 року.

Вважаємо за необхідне зазначити, що відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про основи містобудування», керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16 листопада 2011 року № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 грудня 2011 року за N 1468/20206 розробка (внесення змін) містобудівної документації у м. Києві здійснюється відповідно до Міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради № 518/10006 від 13.11.2013 року (зі змінами).

Положення даного звернення регламентується статтями 5, 9 Закону України «Про звернення громадян».

Відповідно до вимог чинного законодавства України, та суспільну важливість висвітленого вище питання, просимо в найкоротші строки надати запитувану документацію.

Уповноважена особа для отримання документації – Пономарьова Марина Олександрівна, секретар Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив».

З повагою,

В.о. Голови правління  
ОСТ «Русанівський масив»

 М.В.Пилипчук